
Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, kevät 2024
Seuturaportti, Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät



Tutkimuksen toteuttaja

1: Suhdannenäkymät lähimmän
vuoden aikana (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=5048

Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=269

Koillismaa, n=22

Nivala-Haapajärvi, n=22

Oulu, n=158

Oulunkaari, n=27

Raahe, n=37

Haapavesi-Siikalatva, n=11

Ylivieska, n=56



Tutkimuksen toteuttaja

2: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Liikevaihto (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Ylivieska, n=54



Tutkimuksen toteuttaja

3: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Henkilökunnan määrä (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Oulu, n=156

Oulunkaari, n=27

Raahe, n=35

Haapavesi-Siikalatva, n=11

Ylivieska, n=55



Tutkimuksen toteuttaja

4: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Investointiodotukset (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Ylivieska, n=55



Tutkimuksen toteuttaja

5: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Yrityksen kannattavuus (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=5047

Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=268

Koillismaa, n=22
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Oulu, n=158
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Raahe, n=37
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6: Pk-yritysten kasvuhakuisuus
Voimakkaasti ja mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista yrityksistä (%) 
n=kaikki vastaajat



Tutkimuksen toteuttaja

7: Pk-yritysten rahoitus (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Aikooko ottaa ulkopuolista rahoitusta seuraavan 12 kk:n aikana On ottanut ulkopuolista rahoitusta viimeisen 12 kk:n aikana

KOKO MAA, n=5007 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=264 Koillismaa, n=22
Nivala-Haapajärvi, n=22 Oulu, n=155 Oulunkaari, n=27
Raahe, n=36 Haapavesi-Siikalatva, n=10 Ylivieska, n=56



Tutkimuksen toteuttaja

8: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa
ulkopuolista rahoitusta 1/2 (%)
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Käyttöpääomarahoitukseen
suhdanteista / kireästä taloudellisesta

tilanteesta johtuen

Käyttöpääomarahoitukseen yrityksen
kasvuun tai kansainvälistymiseen

Yrityksen kehittämishankkeisiin, ml.
henkilöstön osaaminen

KOKO MAA, n=902 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=50 Koillismaa, n=3
Nivala-Haapajärvi, n=8 Oulu, n=21 Oulunkaari, n=6
Raahe, n=10 Haapavesi-Siikalatva, n=5 Ylivieska, n=17



Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=902 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=50 Koillismaa, n=3
Nivala-Haapajärvi, n=8 Oulu, n=21 Oulunkaari, n=6
Raahe, n=10 Haapavesi-Siikalatva, n=5 Ylivieska, n=17

9: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa
ulkopuolista rahoitusta 2/2 (%)
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta



Tutkimuksen toteuttaja

10: Työllistämisen esteet 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Työvoiman saatavuus Työn sivukulut

KOKO MAA, n=5052 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=269 Koillismaa, n=22
Nivala-Haapajärvi, n=22 Oulu, n=158 Oulunkaari, n=27
Raahe, n=37 Haapavesi-Siikalatva, n=11 Ylivieska, n=56



Tutkimuksen toteuttaja

11: Työllistämisen esteet 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Palkkataso Irtisanomisen vaikeus Osa-aikaisen työntekijän
palkkauksen vaikeus

Muut työlainsäädännön tai
työehtosopimusten velvoitteet kuin

irtisanomisenvaikeus
KOKO MAA, n=5052 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=269 Koillismaa, n=22
Nivala-Haapajärvi, n=22 Oulu, n=158 Oulunkaari, n=27
Raahe, n=37 Haapavesi-Siikalatva, n=11 Ylivieska, n=56



Tutkimuksen toteuttaja

12: Millä tavoin turvaatte osaavan työvoiman saannin 
(työpanoksen) yrityksellenne? 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Palkkaamme lisää työvoimaa Harkitsemme uutta työvoimaa
koulutussopimuksen tai
oppisopimuksen avulla

KOKO MAA, n=4117 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=215 Koillismaa, n=18
Nivala-Haapajärvi, n=18 Oulu, n=129 Oulunkaari, n=18
Raahe, n=29 Haapavesi-Siikalatva, n=9 Ylivieska, n=49



Tutkimuksen toteuttaja

13: Millä tavoin turvaatte osaavan työvoiman saannin 
(työpanoksen) yrityksellenne? 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=4117 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=215 Koillismaa, n=18
Nivala-Haapajärvi, n=18 Oulu, n=129 Oulunkaari, n=18
Raahe, n=29 Haapavesi-Siikalatva, n=9 Ylivieska, n=49



Tutkimuksen toteuttaja

14: Sopeutustoimet 1/2 (%)
n=sopeuttamista suunnitellaan

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=1099 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=66 Koillismaa, n=6
Nivala-Haapajärvi, n=5 Oulu, n=31 Oulunkaari, n=9
Raahe, n=10 Haapavesi-Siikalatva, n=3 Ylivieska, n=21



Tutkimuksen toteuttaja

15: Sopeutustoimet 2/2 (%)
n=sopeuttamista suunnitellaan

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Muita sopeutustoimia

KOKO MAA, n=1099 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=66 Koillismaa, n=6
Nivala-Haapajärvi, n=5 Oulu, n=31 Oulunkaari, n=9
Raahe, n=10 Haapavesi-Siikalatva, n=3 Ylivieska, n=21



Tutkimuksen toteuttaja

16: Olen suunnitellut toteuttavani omistajanvaihdoksen 
yrityksessäni seuraavan... (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Tutkimuksen toteuttaja

17: Olen kiinnostunut ostamaan yrityksen tai liiketoiminnan 
seuraavan... (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Tutkimuksen toteuttaja

18: Miten näette ilmastonmuutoksen hillitsemistoimien 
vaikuttavan yritykseenne? (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Tutkimuksen toteuttaja

19: Mitä uusia mahdollisuuksia näette liiketoiminnallenne? (%)
n=ilmaston hillitsemistoimet luovat uusia mahdollisuuksia liiketoiminnalle

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=1097 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=55 Koillismaa, n=3
Nivala-Haapajärvi, n=3 Oulu, n=34 Oulunkaari, n=3
Raahe, n=8 Haapavesi-Siikalatva, n=3 Ylivieska, n=19



Tutkimuksen toteuttaja

20: Onko yrityksenne kartoittanut oman liiketoiminnan 
ilmastovaikutuksia? (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Tutkimuksen toteuttaja

21: Onko yritys selvittänyt/laskenut oman liiketoiminnan 
hiilijalanjäljen? (%)
n=on kartoitettu liiketoiminnan ilmastovaikutuksia

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Tutkimuksen toteuttaja

22: Onko yrityksenne asettanut itselleen ilmastopäästöjen 
vähennystavoitteen? (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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Ylivieska, n=56
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Tutkimuksen toteuttaja

23: Onko yrityksenne toteuttanut viimeisen vuoden aikana seuraavia toimia, 
jotka vähentävät oman liiketoiminnan ilmastovaikutuksia? 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=4960 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=259 Koillismaa, n=22
Nivala-Haapajärvi, n=22 Oulu, n=152 Oulunkaari, n=26
Raahe, n=35 Haapavesi-Siikalatva, n=10 Ylivieska, n=56



Tutkimuksen toteuttaja

24: Onko yrityksenne toteuttanut viimeisen vuoden aikana seuraavia toimia, 
jotka vähentävät oman liiketoiminnan ilmastovaikutuksia? 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=4960 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=259 Koillismaa, n=22
Nivala-Haapajärvi, n=22 Oulu, n=152 Oulunkaari, n=26
Raahe, n=35 Haapavesi-Siikalatva, n=10 Ylivieska, n=56



Tutkimuksen toteuttaja

25: Aikooko yrityksenne toteuttaa seuraavia toimenpiteitä vähentääkseen oman 
liiketoiminnan ilmastovaikutuksia seuraavan 12 kuukauden aikana? 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=4877 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=253 Koillismaa, n=22
Nivala-Haapajärvi, n=22 Oulu, n=149 Oulunkaari, n=24
Raahe, n=34 Haapavesi-Siikalatva, n=10 Ylivieska, n=54



Tutkimuksen toteuttaja

26: Aikooko yrityksenne toteuttaa seuraavia toimenpiteitä vähentääkseen oman 
liiketoiminnan ilmastovaikutuksia seuraavan 12 kuukauden aikana? 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=4877 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=253 Koillismaa, n=22
Nivala-Haapajärvi, n=22 Oulu, n=149 Oulunkaari, n=24
Raahe, n=34 Haapavesi-Siikalatva, n=10 Ylivieska, n=54



Tutkimuksen toteuttaja

27: Mistä motivaatio ilmastopäästöjä vähentäviin toimiin on 
syntynyt ? 1/2 (%)
n=on toteuttanut tai aiotaan toteuttaa toimia yrityksen ilmastovaikutusten vähentämiseksi

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=3565 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=192 Koillismaa, n=19
Nivala-Haapajärvi, n=12 Oulu, n=108 Oulunkaari, n=21
Raahe, n=27 Haapavesi-Siikalatva, n=8 Ylivieska, n=42



Tutkimuksen toteuttaja

28: Mistä motivaatio ilmastopäästöjä vähentäviin toimiin on 
syntynyt ? 2/2 (%)
n=on toteuttanut tai aiotaan toteuttaa toimia yrityksen ilmastovaikutusten vähentämiseksi

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=3565 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=192 Koillismaa, n=19
Nivala-Haapajärvi, n=12 Oulu, n=108 Oulunkaari, n=21
Raahe, n=27 Haapavesi-Siikalatva, n=8 Ylivieska, n=42



Tutkimuksen toteuttaja

29: Oletteko yrityksessänne tietoisia seuraavista vihreään 
siirtymään liittyvistä rahoitusvaihtoehdoista? (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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KOKO MAA, n=5052 Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät, n=269 Koillismaa, n=22
Nivala-Haapajärvi, n=22 Oulu, n=158 Oulunkaari, n=27
Raahe, n=37 Haapavesi-Siikalatva, n=11 Ylivieska, n=56



Tutkimuksen toteuttaja

30: Arvioitteko yrityksenne tarvitsevan rahoitusta tai avustusta 
vihreän siirtymän  hankkeeseen vuoden 2024 aikana? (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 seuturaportti, 13.2.2024
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